



احمدی نژاد در آستانه نشست زُ نوم طرح کرد
پیشنهاد ساختار اجرایی
مذاکرات ۱+۵ با حضور سران

صفحه ۲

پنجشنبه ۹ مهر ۱۳۸۸ ۱۲شوال ۱۴۲۰ ۱۱اول اکتبر ۲۰۰۹ ۳۰سال اول ۳ شماره ۲۵۲ ۱۶ صفحه ۲۰۰ تومان

تیتترهای روز

سایه داریی شصت و هفتم بر هفته نهم لیگ برتر

در تمنای هر نتیجه‌ای غیر از تساوی



صفحه ۱۳

پیروزی جدیدحماس

آزادی ۲۰ اسیرزن در ازای فیلم شالیت

صفحه ۱۵

معاون سازمان سنچش خبر داد

زمان اعلام نتایج ۳ کنکور فراگیر پیام‌نور

صفحه ۴

شکار دزد طلا فروشی بادوربین مخفی

صفحه ۱۴

خبر

از سوی رئیس دیوان محاسبات کشور صورت گرفت
تکذیب مغایرت ۲۵ میلیارد دلاری در آمد نفت باوجه واریزی به بانک مرکزی گروه اقتصادی:
عبدالذر رحمانی فضلی خبر برخی رسانه‌ها درباره وجود مغایرت ۲۵ میلیارد دلاری وجوه حاصل از فروش نفت خام و وجوه واریزی به حساب بانک مرکزی را تکذیب کرد.
به گزارش روابط عمومی امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور، رحمانی فضلی، رئیس کل دیوان محاسبات کشور درباره خبر درج شده در رسانه‌ها طی روزهای اخیر مبنی بر وجود مغایرت ۲۵ میلیارد دلاری بین وجوه حاصل از فروش نفت خام تولیدی و وجوه واریزی به حساب بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران گفت: نظر به اینکه در این گزارش به موضوعات مهمی نظیر بیع متقابل، معاوضه نفت خام با فراورده‌های نفتی و... که مطابق قوانین و مقررات مرتبط به صورت نقدی به حساب بانک مرکزی واریز نمی‌شود توجه نشده است و باتوجه به اسناد و مدارک ارائه شده که تاکنون مورد رسیدگی حسابرسان دیوان محاسبات کشور واقع شده، این خبر مورد تأیید این دستگاه نظر نمی‌نست.

فرمانده نیروی انتظامی:
وضع کلانتری‌ها مطلوب نیست

فرمانده نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران بر لزوم دارا بودن افسران مستقر در کلانتری‌ها به توانمندی جامعه‌شناسی و روان‌شناختی تأکید کرد.
اسماعیل احمدی مقدم در چهارمین همایش سراسری پلیس پیشگیری نیروی انتظامی گفت: امنیت محله محور باید مورد توجه پلیس قرار گیرد و کلانتری به عنوان یک بزرگ‌تر و ریش‌سفید در محله‌ها به حل و فصل مشکلات بپردازد و شی تشکیل پلیس پیشگیری را باهدف هم‌افزایی اقدامات نیروی انتظامی و نشت و گفت: قبلاً تعداد نیروی انسانی پلیس پیشگیری و کلانتری ۴۸۰۰ در صدد بود که هم‌انگیزان مقدار ۸۰۰ در صد افزایش یافته است. فرمانده نیروی انتظامی گفت: پلیس پیشگیری فقط یک تشکیلات نیست بلکه یک رویکرد است و باید پیشگیری اجتماعی در دستور کار این پلیس قرار گیرد.
احمدی مقدم افزود: برای اینکه به عنوان یک مرجع و بزرگ‌تر در حل و فصل مشکلات مورد توجه باشی باید با اقداماتمان به گونه‌ای باشد که این بزرگی وریش‌سفیدی را به دیگران نشان دهیم. افزایش قدرت روز و روز با تأثیری در این مساله ندارد. فرمانده نیروی انتظامی گفت: رئیس کلانتری‌ها باید در تعامل با اهالی موفق بوده و نفوذ قابل قبولی را نیز میان مردم محله داشته باشند. وی با اشاره به اینکه شرایط در کلانتری‌ها نسبت به گذشته تغییر کرده، گفت: وضع کلانتری‌ها نسبت به ۱۵ سال گذشته تغییر محسوس یافته هر چند وضع هنوز مطلوب نشده است.
احمدی مقدم از رؤسای پلیس پیشگیری خواست تا مطابق با شرایط جامعه و مطالبات مردم حرکت کنند. وی تأکید کرد: کندهی حرکت در پیشرفت مارا از جامعه عقب می‌اندازد. برای پاسخگویی به نیازها و مطالبات مردم و همچنین سرعت پیشرفت در جامعه باید سرعت فرمان‌راندن بر افزایش دهیم.

روزنامه صبح ایران عطش امروز

موفقیت سازمان میراث فرهنگی در ثبت نخستین اثر ناملموس ایران در فهرست یونسکو

نوروز پارسی ثبت جهانی شد

گروه اجتماعی: نوروز و ردیف موسیقی ایرانی در فهرست میراث ناملموس جهانی ثبت شدند. این نخستین بار است که یک اثر ناملموس از ایران به ثبت جهانی می‌رسد. گفتنی است پرونده نوروز به عنوان یک اثر مشترک از سوی کشورهای ایران، جمهوری آذربایجان، هند، قزاقستان، ازبکستان، پاکستان و ترکیه و به عنوان سومین اثر در فهرست میراث ناملموس جهانی ثبت شد. ردیف موسیقی ایرانی نیز به عنوان یک اثر مستقل و چهل و پنجمین اثر جهانی بعد از نوروز دومین اثر میراث ناملموس جهانی از کشورمان شناخته شد.

۵نوروز جهانی

روز گذشته پرونده نوروز پس از مطرح شدن در کمیته بین‌دولتی حفاظت از میراث ناملموس یونسکو پیش از اینکه فرصتی برای اعتراض بیابد، با تشویق حضار تأیید و ثبت شد. این رخداد مبارک و بزرگ در حالی به وقوع پیوست که آغاز ثبت آثار ناملموس ایران در فهرست یونسکو با حضور اسفندیار رحیم‌شایی به عنوان رئیس سازمان میراث فرهنگی در دولت‌نهم کلیدخورد

و پس از ثبت ملی نوروز، پرونده این آهین پارسی با همکاری ۵ کشور فارسی‌زبان دیگر برای ثبت به یونسکو ارائه شد. ثبت نوروز پارسی و ردیف موسیقی سنتی ایران به‌عنوان ۱۲ اثر ناملموس در فهرست آثار جهانی اگر به عنوان بزرگ‌ترین موفقیت سازمان میراث فرهنگی در دولت‌نهم لحاظ نشود به‌طور حتم، یکی از بزرگ‌ترین افتخارات دوران مدیریتتی اسفندیار رحیم‌شایی بر این سازمان خواهد بود. حرکتی که در دوران ریاست مشایی آغاز شد و با همت و تلاش کارشناسان ایرانی به سرانجام رسید. ثبت جهانی نوروز توسط یونسکو در حالی اتفاق می‌افتد که سازمان میراث فرهنگی و گردشگری ایران ۴ سال پیش (در سال ۸۴) مدارک و مستندات لازم برای ثبت آن را بروداده‌هستنی و باستانی را به مراجع ذی‌ربط ارسال کرده بود اما کارشناسان میراث فرهنگی و گردشگری علت تأخیر چند ساله در ثبت جهانی پرونده نوروز در فهرست جهانی میراث غیرملموس یونسکو را ضرورت تغییر در ضوابط این نهاد بین‌المللی می‌دانند. از نظر آنها ثبت نوروز امکان بازشناسی آن را در سطح جهان به‌وجود نمی‌آورد می‌تواند فرصتی برای هر چه بهتر بر گزار شدن این آیین ویژه ملی در کشورهای مختلف باشد.

ثبت جهانی ردیف موسیقی سنتی ایرانی

ردیف موسیقی ایرانی دومین اثر از کشورمان است که در فهرست میراث ناملموس جهانی ثبت شد. ردیف موسیقی سنتی موسیقی کلاسیک ایرانی مجموعه آنگویی بنیادی برای اجرای موسیقی، باده‌ها برداری و آهنگ‌سازی است و در حقیقت چند مجموعه از آهنگ محسوب می‌شود. گفتنی است: تار، سه‌تار، سنتور، کمانچه‌نی، عود، قانون و ویولون، سازهای اصلی موسیقی کلاسیک هستند که با آنها ردیف اجرا می‌شود. به گفته معاون حفظ، احیا و ثبت آثار تاریخی سازمان میراث فرهنگی، صنایع

سومین جشنواره و نمایشگاه بین‌المللی رسانه‌های دیجیتال با حضور وزیر ارشاد افتتاح شد
ارائه ۳۰۰ بازی رایانه‌ای متناسب با فرهنگ اسلامی – ایرانی

سومین جشنواره و نمایشگاه بین‌المللی رسانه‌های دیجیتال با حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و جمعی از اعضای کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی در مصلا امام خمینی (ره) تهران گشایش یافت. به گزارش ایرنا، سیدمحمد حسینی در آیین افتتاحیه سومین نمایشگاه و جشنواره بین‌المللی رسانه‌های دیجیتال در مصلا امام خمینی (ره) تهران اظهار داشت: در این نمایشگاه ۵ هزار و ۵۰۰ اثر، ۲۰۰ مؤسسه فعال رسانه‌ای، ۵۰ بازی رایانه‌ای تولید داخل و ۲۵۰ بازی رسانه‌ای ساخت خارج که متناسب با فرهنگ و شئونات اسلامی است در معرض دید علاقه‌مندان گذاشته شده است. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: همچنین ۵۰۰ وب‌پاگ و سایت اینترنتی بر گزیده در این نمایشگاه انتخاب خواهد شد.

مک‌کین: باید با تشویق عناصر داخلی از براندازی حکومت ایران حمایت کنیم

سناتور جمهوریخواه کنگره آمریکا ضمن ابراز تردید درباره به نتیجه رسیدن تحریم‌ها علیه ایران، به براندازی حکومت در ایران از طریق تشویق عناصر داخلی تأکید کرد.
به گزارش فارس، سناتور «جان مک‌کین» در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی «فاکس نیوز» آمریکا گفت: من فکر می‌کنم که شما چیزی را ندانیده‌ه‌ر گفتید و آن حمایت‌ما از تغییر حکومت در ایران است. البته نه از طریق قدرت نظامی بلکه با کمک حمایت‌واری رساندن به روش‌های گوناگون از جمله دسترسی به اینترنت و تشویق عناصر داخل ایران برای براندازی حکومت. مک‌کین در ادامه گفت: امن چنانچه به جای او ما بودم اعلام می‌کردم که مردم و مخالفان در ایران حمایت کامل ما را دارند. این کار می‌توانست آغاز پایانی برای این حکومت باشد. این بسیاری از مشکلاتی را که ما هم‌اکنون داریم، حذف تاثیر چشمگیری بر ایران نداشته‌باشد.

VATANEMROOZ.IR

روزنامه صبح ایران

عطش امروز



عکس سمانه قزوینی استا

با قرار وثیقه ۲۰۰ میلیون تومانی

سعید حجار یان آزاد شد

صفحه ۲

سر‌دبیر

برادر ارجمندجناب آقای محمدنوری زادا باسلام

وقتی مجموعه تلویزیونی «برونه‌ها می‌نویسند» را ساختید که با استقبال سرد مخاطبان و منتقدان مواجه شد با خود گفتم کاش به همان قلم خوبتان اکتفا می‌کردید. سال‌ها بعد با کارهای تلویزیونی دیگر ترسان از جمله «پرچم‌های قلمه کلاه» و «چهل سرباز» این نظر را در من تقویت کردید که بر خلاف نوشتار خوبتان، در دنیای تصویر جز «عتماد به نفس» و «البته «حمایت» دستگاه‌های فرهنگی کشور، به‌نری ندراید.

حالا در آخرین اثر فرهنگی‌تان از این قلم خوب استفاده کرده‌ه و نامه‌ای به‌ربری در تاریخ انقلاب به جا گذاشته‌اید. اثر کوتوبی که مثال خوب دیگری است برای آنها که فقط خوب حرف می‌زنند و می‌نویسند، بدون آنکه در زمان اجرا – هر چند تمام اختیارات دنیای اجرایشان را در مقام کار گران و تهیه‌کننده داشته باشند – آنچه باید را به جا آورند.

جناب‌نوری‌زادا گرچه این نامه به‌بهانه نامه‌تان به‌ربری است – که «پدر» «خطایش کرد» – اما اصرا را درم تأکیدکنم قصد دفاع از ایشان را ندارم. می‌ترسم همچون شما سال‌ها بعد منت‌این نوشتن را بر سر سر کسی بگذارم که احتیاجی به آن نداشته‌و نذرند. بگذارید شما را برادر خطاب کنم. برادر عزیز! گرچه دنیای نگارش به اندازه‌ی تصویر پر بیننده نیست اما جنابعالی سعی کرده‌اید به همان سبک حقایق را در گون‌کنید.

از اینجاشروع می‌کنم که گفت‌باید «اشاره و تأیید شما و نصب جنابعالی، شیفتگان و سربازان و اطرافیان و مأموران شما بر منصب‌های فراوان کشور قرار گرفتند». از شورای نگهبان تا قوه قضائیه، از فرماندهان سپاه تا فرماندهان ارتش، از امامان جمعه تا مجمع تشخیص مصلحت، از شورای انقلاب فرهنگی تا صدا و سیما هیچ منصب کلیدی نبوده که منتصبان شما در آن نباشند! «نداشت‌هایند».

آقای نوری‌زادا برادر عزیز! در ست است که برای اعتدالی کشور همه دستگاه‌ها و حتی مردم نقش‌های کلیدی دارند و به هم بر تپند اما کاملاً یک‌انگیزه‌ه‌اند. هر دایدست‌مقام‌های اجرایی کشورند؟ مگر نه این است که امنیت‌انگن کشور مروهن عملکرد و تلاش‌های فرماندهان سپاه و ارتش است و مگر ایشان جز این وظیفه‌ای دارند؟ نگاهی به کشورهای همسایه و دیگر کشورهای اسلامی بیندازید تا متوجه تفاوت‌ها شوید. وظیفه امامان جمعه چیست است آقای نوری‌زاد؟ چند درصد کاستنی‌ها، مشکلات و ضعف‌های کشور به خاطر کوتاهی ائمه جمعه کشور است؟ با وجود اینکه هر جمع تشخیص مصلحت هم یک دستگاه غیراجرایی است اما هرگز به یاد ندارم رئیس آن که منصوب رهبر است خود را واقعا سرباز و مأمور ایشان دانسته‌باشد. در این مناصب کلیدی (۱) و (مجوزی) که به زعم شما همگی با نظر رهبری انتخاب شده‌اند و روحانیون بر آنها تکیه زده‌اند، دولت‌های آقایان هاشمی و فتنجانی، خاتمی و احمدی‌نژاد (منتخبان مردم) چه

مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرد

آمادگی تأمین اجتماعی
برای تحقیق و تفحص مجلس

صفحه ۶

VATAN-E-EMROOZ ۳ Vol.1 ۳ No.252 ۳ Thu. Oct. 1, 2009 ۳ ISSN:2008-2886

تیتترهای روز

اصلاح طلبان از بررسی

ادعاهای مطرح شده خود‌گر برانند

«تفاهم ملی» بدون بررسی تقلب!



صفحه ۲

سعید جلیلی پیش از عزیمت به سوئیس تأکید کرد

مذاکرات ژنو

آزمونی برای ۱+۵

صفحه ۳

وزیر داد‌گستری:

داد‌گاه کهریزک علنی برگزار می‌شود

صفحه ۲

نیم‌نگاهی به جایگاه «جنگ» در سینمای ایران
سینمای دفاع مقدس حامی ندارد

صفحه ۱۶

است با تعریف جبهه حق و باطل، جایگاه افرا در اینسانیم. مگر جز این است که انقلاب ما امتداد قیام حسینی بود و شهید ایمان بیرون حسین؟ و مگر نه اینکه هر آن کس در صدد حذف این نظام و انقلاب بر آید در جایگاه یزید بن زبید بیان است؟ شما بگویید با کدام حادثه و زمانداران تاریخی، خود را، نظام جمهوری اسلامی و ولایت‌فقیه رماقیسه کنیم که به شما بر نخورد؟ نشانمان دهید – در فیلم‌تان – به قانون شکنان، فتنه‌گران و منتشرکنندگان بندر کینه و نفرت چه‌القای می‌دهید یا با کدام حادثه تاریخی مقایسه‌شان می‌کنید. چه شما خوشتان بیاید و چه نه، ما مقایسه‌ه می‌کنیم و از تاریخ عبرت می‌گیریم و برای این عبرت‌گیری، نزدیک‌تر از دوران امیرالمومنین (ع) و سیدالشهدا (ع) به دوران خود پیدا نمی‌کنیم و این یکی دانستن امتدادها را امام (ره) موخته‌ایم.

برادر عزیز آقای نوری‌زادا ای کاش وقتی از کشورهای همجوار صحبت می‌کردید که اکنون «جبه التماس از آنها تکنولوژی می‌خریم» (!) واضح‌تر می‌فرمودید مقصودتان کدام کشورها هستند: عراق، افغانستان، پاکستان، همسایگان دریای خزر یا پادشاهی‌های فاسد عرب؟ ای کاش وقتی از یاس‌تان حرف می‌زدید و قید می‌کنید نیر و گاه هسته‌ای را شاه‌هم می‌توانست برای‌مان فراهم کند، به پادمی آوردید. شما انقلاب «استقلال» نبود. انقلاب، فوران شرف و غیرت ایرانی بود بر نام‌ران اجنبی پرست ناموس فروشی که اجازه خورد و مرد تحت سلطه را از سفرای انگلیس و امریکلی گرفتند.

گفتید روزنامه‌ها به جرم نقد عملکرد رهبری بسته شده‌اند، هرچه فکر کردم نفهمیدم زیر پا گذاشتن قانون اساسی و نظریه ولایت‌فقیه امام خمینی (ره) نقد رهبری بود یا تاکید بر سوسیدگی دین؟ چه‌اقتدار خولاند سیدحسن نصرالله هم‌زمان با جنگ ۳۳ روزه یا حلال دانستن خون حسین بن علی (ع) به خونخواهی روزنامه‌های مورد اشارت‌تان به آن می‌پرداختند، نقد رهبری بود؟ یا نامه‌تان به رهبری نشان داد، تصور می‌کنید دنیای واقعی ایران هم فیلم سینمایی است یا سراسر تلویزیونی که در آن کارگران و تهیه‌کننده‌ها، هر کاری قادر است تا آنجا که چهره‌نامه جمعه‌را هم می‌توان به دلخواه وسلیقه‌(ت) تغییر داد.

آقای نوری‌زادا! شما این فیلم را با تمام خصوصیات دلخواهتان «درست» بسازید، ما از شاقبول نمی‌کنیم.

برادر عزیز! سخن را به درازا نمی‌کنشام که حرف برای گفتن بسیار است اما اینگونه که منتقد شما حکم می‌کنند پیش می‌رود. لاجرم باید حسن بن علی (ع) را هم – نمودن‌الله – به بی‌عرضگی متهم کرد که خلافت و حکومت را به معاویه و اگذار کرد و پدر بزرگوار او حضرت بوت‌راب (ع)، صغین پیروز را آنگونه به پایان رساند که در لشکرش آنچنان اختلاف و چندستگی بیش آمد که جز به کشتار جنگ نهرول فتنه خاموش نشد. آقای نوری‌زادا با توجه به پشتکار تان فیلمی بسازید و من به‌فاضله‌تان را نشانمان دهید.

آگهی فراخوان عمومی مناقصه
شماره ۸۸/۱۰۵
(یک مرحله‌ای)
وصول مطالبات تلفن‌های ثابت و همراه شهرستان‌های آبادان و اروندکنار و سواح آن‌ها
روایه عمومی شرکت تعاونی اعتبارات استان خوزستان
شرح در صفحه ۵

جناب آقای دکتر سیدام‌الله موسوی
انتصاب جنابعالی را به معاونت طرح و توسعه دانشگاه پیام نور تبریک گفته، توفیقات روز افزون در عرصه علم و دانش را برای شما آرزو می‌کنم.
بنیامین شکوه‌فر

وطن امروز
سازمان آگهی‌های روزنامه وطن امروز
تلفن: ۷۳۲ ۷۳۲ ۸۸

پیامک خوانندگان
وطن امروز
۳۰۰۸۸